

Římskokatolická farnost Dubňany



„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Prosíme (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:
udržování rozestupů 1,5 metru (s výjimkou členů jedné rodiny),
desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest (respirátor nebo nanorouška).
 Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středu,
 nebo na požádání na fáře.

7. týden 2022 - 14. – 20. 2.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 13.2.	NEDĚLE 6. v mezidobí	7:30	Za farníky
		10:30	Za Miloslava Volfa, manželku Františku, celou zemřelou a živou rodinu.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 14.2.	PONDĚLÍ 6. týdne v mezidobí	17:45	Za zemřelé horníky na dole Josef
ÚT 15.2.	ÚTERÝ 6. týdne v mezidobí	7:30	<i>Úmysl mše svaté ještě volný</i>
ST 16.2.	STŘEDA 6. týdne v mezidobí	Nezpovídá se	Za rodiče Němcovy, dvoje prarodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:45	
ČT 17.2.	ČTVRTEK 6. týdne v mezidobí		Mše svatá nebude , kdo by se chtěl svézt s otcem Pavlem na mši svatou do Ratíškovic (odjezd od fary v 16:30), může se s ním domluvit.
PÁ 18.2.	PÁTEK 6. týdne v mezidobí	17:45	Za manžela Františka Zahnaše, dvoje rodiče, sourozence a duše v očistci. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 19.2.	SOBOTA Sobotní památka Panny Marie	7:30	<i>Úmysl mše svaté ještě volný</i>
NE 20.2.	NEDĚLE 7. v mezidobí Sbírka Svatopetrský halář	7:30	Za farníky
		10:30	Za babičku Baštovu a Výletovu, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Živé rodině dary Ducha svatého, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 13. 2. 2022

V neděli 20. 2. při mších svatých **sbírka Svatopetrský halěr**, vybrané se posílají Svatému otci do Říma a budou použity jménem katol. církve na charitativní aktivity ve světě tam, kde bude v průběhu roku vidět, že je to třeba (při různých živelných pohromách, válkách...).

+++

V pátek proběhlo společné udělování svátosti nemocných. Prosíme ty, kteří ji přijali, a ještě se nezapsali (třeba proto, že již museli spěchat na autobus), o zapsání se na seznam vzadu v kostele.

+++

Pokud ještě někdo (a to i v průběhu roku) bude chtít přijmout svátost pomazání nemocných (třeba proto, že se nemohl zúčastnit společného udělování, nebo že se v průběhu roku vyskytne situace, se kterou nepočítal: zhoršení zdravotního stavu, nová plánovaná operace, vážnější onemocnění a podobně), může se kdykoliv přihlásit u otce Pavla. Rád mu tuto svátost – po přijetí svátosti smíření – kdykoliv udělí.

+++

POVOLÁNÍ KE KNĚŽSTVÍ

Milé sestry a bratři,

jako každoročně se blíží doba rozhodování nejen pro ty, kteří končí studium na střední škole. Blíží se doba podávání přihlášek ke studiu bohosloví a formaci ke kněžství. Kněžství není zaměstnání. Je to odpověď na Boží pozvání ke službě lásky. Jako váš biskup vás všechny prosím, abyste pomáhali podporovat povolání ke kněžství i k různým formám zasvěceného života. Prosím zvláště o modlitby a příklad živé víry. Vás, mladí muži, kteří se cítíte pozváni ke kněžství, jste svobodní a máte nebo budete mít maturitní zkoušku, bych rád informoval, že **přihlášky ke studiu bohosloví pro školní rok 2022/2023 je možné zaslat poštou k mým rukám do 21. března 2022**. Každý den se za vás a za vaše zodpovědné rozhodování modlím.

Váš biskup Vojtěch